

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente Termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 048/2020, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE ITENS DE ENXOVAL PARA USO DOS PROFISSIONAIS NAS BASES DESCENTRALIZADAS E NAS AMBULÂNCIAS DO CISSUL. A Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL:**

**Cláusula 01 – Corrigir** a quantidade do item 01 – COBERTOR, conforme descrito abaixo :

**Onde se lê:**

ITEM	<b>QUANT.</b>	DESCRIÇÃO	VALOR MÉDIO UNITÁRIO R\$	VALOR MÉDIO TOTAL R\$
01	<b>800 UN</b>	CÓD: sem código – COBERTOR Tamanho Solteiro 130 x 200cm Composição: 100% poliester Cor Azul	40,52	40.520,00

**Leia-se:**

ITEM	<b>QUANT.</b>	DESCRIÇÃO	VALOR MÉDIO UNITÁRIO R\$	VALOR MÉDIO TOTAL R\$
01	<b>1000 UN</b>	CÓD: sem código – COBERTOR Tamanho Solteiro 130 x 200cm Composição: 100% poliester Cor Azul	40,52	40.520,00

**Cláusula 02 -** Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Varginha, 02 de dezembro de 2020.

Sarah Castro de Oliveira Morales  
 Pregoeira Oficial do  
 CISSUL